
 

1) DEDUCEREA  CIRCULAŢIEI  ETERULUI  PRIN  STRUCTURA DINAMICĂ  A  

NEUTRONULUI 

 

În continuare sǎ examinǎm cum se produce pompajul eterului la nivelul surselor de masǎ, la 

nivelul neutronilor. Prin secţiunea normalǎ la curentul electroeteric al fiecǎrei semiunde a 

neutronului, eterul este accelerat de câmpul electric al semiundei pânǎ la viteze hiperluminice. 

În semiundele (alternanţele negative), eterul este pompat centrifug, în exteriorul cilindrului 

neutronic. În semiundele (alternantele) pozitive, eterul este pompat centripet, în interiorul 

cilindrului neutronic. Cilindrul neutronic fiind în rotaţie cu turaţie foarte mare ( 
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apare un puternic câmp centrifugal care se suprapune peste câmpul electric al semiundelor, 

determinând o inegalitate a vitezei de pompaj între alternanţele negative şi cele pozitive. În 

semiundele (alternanţele) negative câmpul centrifugal este în acelaşi sens cu câmpul electric 

al semiundei şi se adunǎ la câmpul electric al semiundei. Şi avem cǎ viteza de pompaj a eterului 

în semiundele negative  peterNv   este :   
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produsǎ de câmpul electric al semiundei în lipsa câmpului centrifugal, iar  cfgna  este acceleraţia 

produsǎ de câmpul centrifugal al neutronului. În semiundele (alternanţele) pozitive câmpul 

centrifugal este în sens opus câmpului electric al semiundei, producând diminuarea câmpului 

electric al semiundei şi avem:   
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produse de alternanţele negative şi de cele pozitive apare diferenţa de vitezǎ la pompajul 

eterului, care este chiar viteza de refulare refeternv  a eterului în exteriorul neutronului datǎ de 

relaţia:  
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neutronului este datǎ de relaţia: rnnnncfgn fundera   2,,2     Frecvenţa de rotaţie  

 

a neutronului este egalǎ cu frcvenţa de rotaţie a electronului; 

 

  srotff faern /1023726,1 20    , iar raza neutronului este cam jumǎtate din raza 

electronului  
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r   , rezultǎ cǎ acceleraţia centrifugǎ a neutronului este: 
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 Şi atunci diferenţa vitezelor de pompaj este: 
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Aceastǎ vitezǎ este comparabilǎ cu viteza de agitaţie termicǎ a moleculelor în gaze.Datoritǎ 

rotaţiei foarte rapide a inelului neutronic, simetria cilindric-radiara este distorsionatǎ. Curenţii 

radiari, de foarte mare vitezǎ, dupǎ ce au depǎşit structurile semisarcinilor, suferǎ o aplecare 

în urma sensului de rotaţie, atât în interiorul cât şi în exteriorul inelului neutronic. Curenţii 

oblici care intrǎ şi cei care ies din structurile de sarcinǎ electricǎ (sferturile de sarcinǎ) de la 

capetele curenţilor radiari, sunt doar linii de câmp electric, fǎrǎ componenta magneticǎ. Astfel 

cǎ între foiţele de câmp ale semiundelor vecine nu mai apare repulsia electrodinamicǎ, ci apare 

atracţia electrostaticǎ. Curenţii alternanţelor negative, centrifuge, având vitezǎ mai mare sunt 

aplecaţi mai puţin. Curenţii alternanţelor pozitive, având vitezǎ mai micǎ, sunt aplecaţi mai 

mult. Aplecarea inegalǎ a curenţilor radiari, face ca ei sǎ se întâlneascǎ şi sǎ se alipeascǎ într-

o zonǎ de la interior şi în alta de la exterior, la distanţe mai mari ca lungimea de undǎ a inelului 

şi sǎ se compenseze. În zonele unde curenţii oblici cu sensuri opuse ajung sǎ circule în 

antiparalel, datoritǎ deosebirii gigantice de mişcare (datoritǎ diferenţei gigantice dintre vitezele 

curenţilor de câmp), trebuie sǎ existe o forţǎ foarte mare. Acolo trbuie sǎ fie sediul forţei tari. 

Dar compensarea curenţilor eterici (compensarea câmpului electric) nu este completǎ. Mai 

rǎmâne un curent eteric centrifug, având viteza egalǎ cu diferenţa vitezelor de pompaj al 

eterului prin semiundele neutronului. Aceastǎ diferenţǎ de pompaj a eterului prin secţiunile 

generatoare de câmp electric ale inelului neutronic, produc un flux, un debit de eter dat de 

relaţia:  
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Fluxul curenţilor de refulare ar imprima neutronului caracterul unei mici sarcini electrice 

negative, care ar putea fi responsabilǎ de momentul magnetic al neutronului. 

Fluxul curenţilor de refulare apare pe faţa lateralǎ a cilindrului neutronic şi este generat prin 

secţiuni rectangulare, care însumate ar da tot o suprafaţa rectangularǎ aşa cum apare şi în 

formula de la începutul capitolului. Fluxul de refulare produs de neutroni (nucleoni) este o 

structurǎ dinamicǎ disipatǎ centrifug şi incoerentǎ. Dar în volumul corpului, acele lamele 

(suviţe) de curent eteric ajungând la coincidenţǎ pe aceeaşi direcţie şi în acelaşi sens, s-ar putea 

însuma, astfel cǎ la suprafaţa planetei (astrului) sǎ ţâşneascǎ cu viteze hiperluminice.  

Debitul acesta de eter care este refulat în exteriorul neutronului, produce un deficit de eter în 

interiorul cilindrului neutronic. Deficit care este compensat prin aspiraţia eterului prin bazele 

cilindrului neutronic. Deci prin secţiunile (suprafaţa) bazelor cilindrului neutronic va exista un  



flux de aspiraţie a eterului, cu debitul egal cu al fluxului de refulare, dar cu vitezǎ mult mai 

micǎ, vitezǎ datǎ de factorul gama neutronic  n  şi dedusǎ din principiul presei hidraulice. 

Avem cǎ:  
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Acest flux de aspiraţie a eterului prin bazele cilindrului neutronic ar fi esenţa câmpului gravific. 

Şi deoarece neutronii sunt în rotaţie cu vitezǎ foarte mare, prin bazele neutronului vor exista 

douǎ turbioane simetrice, cu turaţie foarte mare şi în acelaşi sens, dar cu viteze de înşurubare 

foarte mici şi în sensuri opuse. Turbioanele eterice fiind la nivelul neutronilor structuri masive 

şi coerente, de dimensiunile neutronului, probabil se însumeazǎ într-un mod la nivelul 

edificiilor nucleare şi apoi se însumeazǎ cumva în masa corpului cosmic, dând un flux de 

aspiraţie a eterului la suprafaţa corpurilor cosmice. Fluxul de aspiraţie a eterului dedus la 

nivelul neutronului, s-ar putea structura în masa planetei în turbioane gigantice care ar putea fi 

observate la nivel macroscopic. Evidenţierea turbioanelor eterice macroscopice ar veni în 

sprijinul teoriei vortexurilor gravitaţionale a domnului Popescu. Acest flux de aspiraţie a 

eterului, compus din miliarde de vârtejuri (turbioane) reunite în turbioane foarte mari ar creea 

(ar genera) acceleraţia gravitaţionalǎ normalǎ la suprafaţa corpurilor cosmice. Debitul fluxului 

eteric de aspiraţie produs de totalitatea neutronilor din masa Pǎmântului aspeternTQ    se obţine 

prin multiplicarea debitului de aspiraţie produs de un neutron cu numǎrul neutronilor conţinuţi 

în masa Pǎmântului 
nTn ;  aspeternnTaspeternT QnQ     Numǎrul neutronilor tereştri 

nTn    se 

determinǎ raportând masa Pǎmântului  TM  la masa unui neutron  nm . 

Pentru masa terestrǎ avem relaţiile: 
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Rezultǎ cǎ numǎrul neutronilor tereştri este: 
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Debitul fluxului eteric produs de totalitatea acestor neutroni este: 
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Debitul aspirat prin secţiunea (suprafaţa) bazelor unui neutron este: 
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Atunci debitul eterului aspirat de totalitatea neutronilor din masa terestrǎ este: 
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Suprafaţa globului terestru TS  este:  
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Viteza de aspiraţie a eterului de cǎtre masa terestrǎ (totalitatea neutronilor) prin suprafaţa 

Pǎmântului este: 
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Aceastǎ vitezǎ de curgere a eterului spre interiorul planetei ar fi componenta principalǎ a 

tensorului gravitaţional, care creeazǎ acceleraţia gravificǎ normalǎ Tg   la suprafaţa planetei 

şi forţa atracţiei gravitaţionale (gravifice).  

Dacǎ ar fi doar curgerea eterului, cu viteza de 23 m/s atunci cǎderea corpurilor la suprafaţa 

terestrǎ, s-ar produce cu aceastǎ vitezǎ. Viteza de cǎdere a corpurilor la suprafaţa planetei ar fi 

însǎ mult atenuatǎ de câmpul magnetic alternativ de frcvenţǎ giganticǎ al masei inerte a 

neutronilor care ar avea efect repulsiv. Alǎturi de aceste componente, în structura tensorului 

gravitaţional trebuie sǎ participe şi fluxul de refulare a eterului, cu viteze gigantice, prin 



interstiţiile dintre turbioanele neutronice de aspiraţie. Fiindcǎ şi acest flux trebuie sǎ producǎ 

un efect. Probabil o slabǎ repulsie. Fluxul  eteric de refulare având coerenţa slabǎ şi viteze 

gigantice, interacţiunea cu substanţa va fi foarte slabǎ. Dar la scarǎ cosmicǎ aceastǎ 

interacţiune capǎtǎ importanţǎ. Fiindcǎ toate corpurile cosmice ar apǎrea ca nişte sarcini 

electrice negative, între care ar trebui sǎ aparǎ şi o slabǎ interacţiune de respingere. Pe de altǎ 

parte dacǎ ar fi doar curgerea uniformǎ a eterului atunci şi cǎdera corpurilor la suprafaţa 

planetei s-ar produce cu vitezǎ uniformǎ. Dar din interferenţa turbioanelor ce vin din masa 

planetei, cu turbioanele ce vin din masa corpului se produce accleraţia corpurilor, se produce 

depresiune pe faţa atomilor îndreptatǎ spre planetǎ. Din suma acestor componente ar rezulta 

acceleraţia normalǎ la suprafaţa aştrilor. La suprafaţa Pǎmântului acceleraţia gravitaţionalǎ 

normalǎ Tg  

mǎsuratǎ şi mediatǎ este de:  
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planetei, de 23 m/s, cam 13 m/s  ar fi atenuare produsǎ de câmpul repulsiv al masei inerte a 

planetei. Fiindcǎ masa inertǎ este datǎ de produsul între un volum V şi o densitate masicǎ  . 

Iar densitatea masicǎ este datǎ de pǎtratul inducţiei magnetice fanrB   (de la nivelul nucleonilor 

şi diluatǎ în volumul substanţei). Aşadar efectul gravitaţional (atracţia garavitaţionalǎ) s-ar 

produce pe principiul (modelul) aspiratorului. Pe o secţiune mare este aspirat eterul cu vitezǎ 

micǎ şi este refulat cu vitezǎ foarte mare printr-o secţiune foarte micǎ. Raportul dintre secţiuni 

şi dintre viteze ar fi dat de factorul gravific   determinat prin experimentul Cavendish. Acum 

apare problema dacǎ prin experimente interferenţiale de tip Michelson, (cu un braţ al 

interferometrului poziţionat vertical, celǎlalt fiind poziţionat orizontal) sau de alt tip, s-ar putea 

evidenţia (demonstra) existenţa fluxului de eter aspirat de masa Pǎmântului. Ca experiment 

interferenţial, am imaginat o schema de experienţǎ, în care douǎ fascicule coerente orizontale, 

sunt divizate sǎ meargǎ unul vertical în sus, iar celalalt vertical în jos. Cele douǎ fascicule, 

dupǎ ce parcurg aceeaşi lungime L, produc franje de interferenţǎ pe câte un ecran. Se 

fotografiazǎ figurile de interferenţǎ, de sus şi de jos şi se comparǎ la microscop distanţele dintre 

franjele de interferenţǎ. Din diferenţa distanţelor dintre franjuri s-ar deduce diferenţa de vitezǎ 

între razele care merg în jos şi cele care merg în sus. Diferenţa care ar trebui sǎ fie de douǎ ori 

viteza fluxului de aspiraţie, flux care ar contribui la antrenarea lumunii. Adicǎ de cam 2 * 

23=46 m/s. Mai este şi experimentul unui cercetator american, care compensa pierderea de 

energie a fotonilor gama (produşi de o sursǎ radioactivǎ) care mergeau pe verticalǎ în sus, prin 

antrenarea sursei de fotoni gama într-o mişcare pe verticalǎ. Rǎmâne de vǎzut dacǎ viteza de 

antrenare a sursei, este de 23 de m/s.  Se pune şi întrebarea dacǎ perechea de turbioane de 

aspiraţie a eterului de la nivelul neutronului ar putea fi consideratǎ cuanta câmpului gravific. 

Prin multiplicarea debitului de eter pompat de un neutron cu un potenţial de vreo 200 de volţi 

se obţine constanta de acţiune  h. Mai apare şi problema dacǎ în câmpul gravific astfel 

structurat ar putea apǎrea undele gravitaţionale, similare undelor electromagnetice, aşa cum 

preconizeazǎ unii teoreticieni ai fizicii. Existenţa fluxului de eter aspirat de masele corpurilor, 

explicǎ foarte simplu de ce între corpuri (între mase) existǎ întodeauna numai forţǎ de atracţie, 

forţǎ intuitǎ prima datǎ de Newton. 

În sprijinul existentei fluxului eteric aspirat de masa terestrǎ ar veni fenomenul mareelor. 

Fiindcǎ pare a fi uşor de înţeles cǎ în jurul axei Pǎmânt-Lunǎ se formeazǎ  în masa terestrǎ un 

volum cilindric, în interiorul cǎruia se stabileşte un deficit în debitul de eter aspirat de masa 

terestrǎ, prin faţa îndreptatǎ spre Lunǎ, datoritǎ aspiraţiei (în sens opus) produsǎ de masa 



selenarǎ. Deficitul de debit eteric produs în fluxul de aspiraţie al masei terestre este compensat 

prin aspiraţia eterului în cantitate maritǎ prin faţa lateralǎ a volumului cilindric, prin partea în 

care nu existǎ un alt flux de aspiraţie cu sens opus, în imediata vecinǎtate. Aspiraţia mǎritǎ a 

eterului care materializeazǎ spaţiul ucupat de substanţa masei terestre, produce contracţia 

planetei în planuri perpendiculare la axa Pǎmânt-Lunǎ (fiindcǎ eterul este spaţiu fizic). 

Contracţia planetei este mai puternicǎ în planurile din zona nucleului planetei, acolo unde este 

mai multǎ masǎ. Contracţia planetei este mai puternic resimţitǎ de masa de apǎ a oceanului 

planetar. Oceanul planetar comprimat în zona centralǎ a planetei este umflat în zonele polare 

ale axei Pǎmânt-Lunǎ. Din acest motiv fluxul mareic ar apǎrea simultan şi pe faţa îndreptatǎ 

spre Lunǎ şi pe faţa opusǎ, cu diferenţǎ micǎ de nivel. Aceasta ar fi o teorie foarte simplǎ şi 

uşor de înţeles a modului de producere al mareelor terestre.  Dacǎ lucrurile ar sta aşa cum le-

am prezentat, s-ar cheama cǎ am descifrat enigma gravitaţiei şi cǎ am dezlegat o tainǎ ascunsǎ 

a naturii, bazândumǎ pe semnificaţia fizicǎ (semantica mǎrimilor fizice) exactǎ pe care o dǎ 

sistemul bidimensional al mǎrimilor fizice (S.B.M.F.)  

În continuare arǎtǎm cǎ modelul inelului cilindric al neutronului, pe care l-am folosit la 

determinarea secţiunii generatoare de câmp electric la nivelul neutronului, ne dǎ pentru 

densitatea neutronului, în volumul ocupat de energia cineticǎ a neutronului, (în volumul 

inelului cilindric al neutronului) valoarea de  
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a Pǎmântului cu cea gravificǎ. Fiindcǎ avem:  
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Este de presupus cǎ în edificiile nucleare nucleonii sunt mai comprimaţi şi densitatea masicǎ a 

nucleelor ar fi cu puţin mai mare ca a nucleonilor. Dar şi masa neutronilor astfel modelaţi 

rezultǎ puţin mai micǎ decât în tabele. Într-u cât raportul între masa neutronului şi masa 

electronului dǎ valoarea: 5113,1838
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unde la 1839, fiindcǎ pe inelul neutronic trebuie sǎ existe un numǎr întreg de unde. O semiundǎ 

neâmperecheatǎ (necompensatǎ), dacǎ ar fi stabilǎ, ar imprima inelului neutronic caracterul 

unei sarcini. Dar pentru a ajunge la masa neutronului datǎ în tabele, trebuie majoratǎ şi raza 

cilindrului la valoarea de:   mrn

151041786,1  ,  şi diametrul neutronului va fi mai mare ca 

raza electronului.  mrrD enn

151515 1081743,21083572,21041786.122   . 

Cu aceste majorǎri se ajunge la densitatea masei inelului neutronic de: 













3

241022742,3
m

Kg
n  şi la masa neutronului datǎ în tabele. Densitatea aceasta a masei 

tuturor neutronilor, diluatǎ în volumul Pǎmântului, duce la densitatea medie a masei planetei 

de 







3

43,5516
m

Kg
. Adicǎ ajungem la o valoare foarte apropiatǎ de valoarea densitǎţii medii a 

planetei datǎ în tabele. În tabele se dǎ pentru densitatea medie a  masei Pǎmântului valoarea: 











3
5517

m

Kg
mT . La aceastǎ valoare a densitǎţii medii a masei terestre, se ajunge dacǎ se 

modeleazǎ neutronii ca nişte sfere pline rigide, al cǎror volum conţine toatǎ masa neutronului. 

Dar neutronii (ca şi toate particulele elementare sunt sediile (sursele) unor puternice câmpuri 

fizice care sunt curenţi de circulaţie a eterului cu foarte mare vitezǎ, într-un spaţiu liber. Într-o 

sferǎ plinǎ rigidǎ nu ar fi posibilǎ nici-o circulaţie a eterului, n-ar putea exista nici-un câmp 

fizic. Şi apoi la nivelul particulelor elementare, datoritǎ intensitǎţilor gigantice ale câmpurilor 

electrice şi magnetice, simetria sfericǎ nu este posibilǎ. La nivelul particulelor elementare 

funcţioneazǎ numai simetria radiar cilindricǎ. 

 

 

 

 



 
 

 



 


